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ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2018, QUINTA-FEIRA, ÀS 

19h30min, COMEMORATIVA COM A ENTREGA DE DIPLOMAS DE MÉRITO PROFESSOR 

DESTAQUE DO ANO.  

 

No décimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio 

Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, 

realizou-se a 5ª Sessão Solene do 2º ano da 17ª Legislatura, COMEMORATIVA COM A ENTREGA DE 

DIPLOMAS DE MÉRITO PROFESSOR DESTAQUE DO ANO. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Ausente os vereadores: DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, JUNINHO PREVIDELLI, GILBERTO 

JUNQUEIRA e MARCOS APARECIDO LOURENÇANO.  Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Solene os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO, FABIO LUÍS DE 

CAMARGO, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em seguida deu-se início a presente sessão solene. Foi convidado para 

Mestre de Cerimônia o Sr. Auro Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos os presentes! 

Formada a mesa dos trabalhos com os vereadores José Rodrigo de Pietro, presidente desta casa; o vice-

presidente Marcos Rui Gomes Marona, o primeiro secretário Orides Previdelli Junior, o segundo secretário 

Professor Caio Edivan Ribeiro Porto, Ângelo Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, Aparecido Carlos 

Gonçalves, Claudemir Sebastião Basso, Dr. Denis Eduardo Machado, Dr. Eduardo Henrique Moutinho, 

Genésio Aparecido Valensio, Gilberto Junqueira, Tenente Marcos Aparecido Lourençano, Oswaldo Peretti 

Neto e Valcir Conceição Zacarias. Neste momento, o Presidente desta Casa, vereador RODRIGO DE 

PIETRO, fez a abertura oficial da solenidade. PRESIDENTE - Sob a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente Sessão Solene de entrega de Diplomas de Mérito Professor Destaque do Ano, instituída pelo Decreto 

Legislativo número 1.543, de autoria do vereador MARCOS BONILLA. PRESIDENTE - Convidou as seguintes 

autoridades para tomarem assento à mesa: O vice-prefeito Luiz Fernando; a professora Carmem Lúcia Jabor 

Bottura, representando a Diretoria de Ensino; a vice-presidente da OAB, Fabiana Vazquez; Valdir Tiezi, 

representando a Loja Maçônica Líbero Badaró; a presidente do Sindicato dos Servidores, Maria Angélica 

Tiossi Boer; a secretária municipal da Educação, Neide Ramos Salvagni, chegou no decurso da sessão e 

também foi convidada a compor a mesa. PRESIDENTE - As demais autoridades considerem-se presentes à 

Mesa. Passo a palavra ao mestre de cerimônia desta noite, AURO FERREIRA. MESTRE DE CERIMONIA – 

Neste momento, em pé, ouçamos e cantemos o Hino Nacional Brasileiro. MESTRE DE CERIMONIA – Neste 

instante, passo a palavra para o Sr. Presidente desta Casa, RODRIGO DE PIETRO. PRESIDENTE – Convido 

o vereador ANGELIM BARBEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada.  PRESIDENTE – Neste momento, 

concedo a palavra ao vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, para que em nome da Câmara faça a 

saudação aos homenageados. PRESIDENTE – Passaremos agora à entrega dos Diplomas. MESTRE DE 
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CERIMONIA – Convido ao centro do plenário: 1 – PROFESSORA MESTRE APARECIDA PATRÍCIA 

ROBERTO MARCHIONI, Escola Estadual 9 de Julho; 2 – PROFESSORA LÍVIA MOREIRA DA SILVA, Colégio 

Objetivo; 3 – PROFESSORA ÉRICA ALBUQUERQUE, Escola Municipal Profa. Maria Helena Nogueira Rangel 

Faber; 4 – PROFESSORA NEIDE AMÉLIA MICALI GALATI, Escola Municipal Maria José Calerá Soares; 5 – 

PROFESSORA TATIANA DA COSTA, Escola Municipal Engenheiro Vilo Vicenzzi; 6 – PROFESSORA 

NICCOLE TROMBINI BATISTELA, Escola Municipal Profa. Emília Menon Nunes da Silva; 7 – PROFESSORA 

MARLI SILVIA GUERRA, Escola Municipal Silvia Silveira Lopes; 8 – PROFESSORA JULIANA MANZOLLI 

SILVA, Escola Municipal Lavínia Camargo da Silva Malachias; 9 – PROFESSORA SILVANA ANDRÉA 

BINOTTI MARCICO, Escola Municipal Domingues da Silva; 10 – PROFESSORA RAFAELLA NARDUCCI 

ALVES DE FRANÇA, Escola Municipal Prof. Mineo Rossi; 11 – PROFESSORA KÉZIA DE SOUZA ALVES 

GOULART, Escola Municipal Profa. Mathilde Menon; 12 - PROFESSORA KENIA THAIS PAPASSIDRO 

GIBERTONI, Escola Municipal Izaltina Franco de Jesus; 13 – PROFESSORA MIRIAM ROSSI, Escola 

Municipal Eunice Salermo Zuppani; 14 – PROFESSORA SANDRA MARIA MATEUS, Escola Municipal Prof. 

Amando de Castro Lima; 15 – PROFESSORA AMANDA MARIA GOMES DA SILVA, Escola Municipal Dr. 

Carlos Siqueira Neto; 16 – PROFESSORA MARCILENE ALVES BERNARDINO, Escola Municipal Profa. 

Reneé Lutaif Dólci; 17 – PROFESSORA MARIA JOSEANA REINALDO DA SILVA PEIXOTO, Escola Municipal 

Dona Anunciata Colombo; 18 – PROFESSORA MARIA APARECIDA GONÇALVES DA SILVEIRA, Escola 

Municipal Profa. Célia Regina Dib Renzo; 19 – PROFESSORA JUSSARA DOS SANTOS, Escola Municipal 

Profa. Edina Bergamasco Scrivanti; 20 – PROFESSORA SANDRA MARTA DECARO RUSSI, Escola Estadual 

Prof. Anibal do Prado e Silva; 21 – PROFESSORA MESTRE GRACIANA APARECIDA SIMEI BENTO DA 

SILVA, FTGA – Faculdade de Taquaritinga; 22 – PROFESSORA NAYARA FRANCINE MINELLI, Escola 

Municipal Dr. Estevam Schlobach Salvagni; 23 – PROFESSOR WILLIAM FERNANDO DA SILVA, Escola 

Técnica de Arte Municipal Santa Cecília; 24 – PROFESSORA LUCINÉIA JOHANSEN GUERRA, Escola 

Estadual Carmela Morano Previdelli; 25 – PROFESSOR FÁBIO ANDERSON PAPASSIDRO, Escola Municipal 

Ricieri Micalli; 26 – PROFESSORA IVONE APARECIDA RODRIGUES SANTOS, Escola Municipal Rosa Tafuri 

Di Santi; 27 - SUZANA KAMADA, Colégio Pequeno Príncipe; 28 – PROFESSORA MARIA JOSÉ ROVERE, 

Escola Técnica Estadual Dr. Adail Nunes da Silva; 29 – PROFESSORA DANIELA MARA HENRIQUES, Escola 

Municipal Profa. Josephina Mantese Morcelli Pinseta; 30 – PROFESSORA JOANA MEIRY FERNANDES 

AQUINO PINHEIRO, Escola Municipal Profa. Jerssey de Paula Ferreira Ramalho; 31 – PROFESSORA 

MARIZA PLACIDO, Escola Municipal Dona Rosa Mucci Ordine; 32 – PROFESSORA PATRÍCIA CARLA 

PEREIRA BAZACA, Escola Municipal Comendador João Aiéllo; 33 – PROFESSORA LAUDICÉIA CRISTINA 

CELESTINO COLOMBO, Escola Municipal Dona Maricota Ramalho; 34 – PROFESSORA ALINI MAIRA 

MILANI INOCÊNCIO, Escola Municipal Prof. Modesto Bohrer; 35 – PROFESSOR RAFAEL HENRIQUE 

ALVES, Colégio Educativo Anglo; 36 – PROFESSORA FRANCIANE VIEIRA BARBOSA, Escola Municipal 

Profa. Adélia Dib Jorge; 37 – PROFESSORA JOSIANE APARECIDA MORCELLI, Escola Municipal Profa. Elza 

Maria Martucci; 38 – PROFESSORA MARIA CLAUDENICE MALAMAN, Escola Municipal Maria Milani 

Bombarda; 39 – PROFESSOR MESTRE DOUGLAS RICARDO DE ASSIS, Escola Estadual Prof. Francisco 

Silveira Coelho; 40 – PROFESSOR MESTRE CARLOS RODRIGO VOLANTE, Faculdade de Tecnologia de 

Taquaritinga; 41 – PROFESSORA REGINA ISABEL KAPPI GONÇALVES, Escola Estadual Profa. Felícia 

Adelvais Pagliuso; 42 – PROFESSORA GISLAINE CRISTINA DUARTE DOS SANTOS, Escola Municipal 

César Augusto Pinheiro; 43 – PROFESSORA DENISE BORSARI DE ALMEIDA, Centro Educacional Municipal 



     CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
     Estado de São Paulo 

 

 

 

de Inclusão – Arte Vida Armando Coggiola; 44 – PROFESSORA NEUSA APARECIDA MICALI LUCISANO – 

Escola Municipal Profa. Lydia Miziara. PRESIDENTE – Neste instante, em homenagem aos professores, essa 

nobre categoria profissional, vamos ouvir uma declamação. Convidamos MARISA LAMAS, oficial 

administrativo da Diretoria de Ensino, Região de Taquaritinga. PRESIDENTE – Concedo a palavra ao 

vereador MARCOS BONILLA, autor do Decreto Legislativo que instituiu o Diploma de Mérito “PROFESSOR 

DESTAQUE DO ANO”, para que deixe sua mensagem. PRESIDENTE – Convido agora a secretária municipal 

de Educação, NEIDE RAMOS SALVAGNI para fazer uso da palavra. PRESIDENTE – Convido agora a 

professora CARMEM LÚCIA JABOR BOTTURA, representando a Diretoria de Ensino, Região de Taquaritinga, 

para fazer uso da palavra. PRESIDENTE – Convido agora o vice-prefeito municipal, LUIZ FERNANDO 

COELHO DA ROCHA, para fazer uso da palavra. MESTRE DE CERIMONIA – Neste instante, em pé 

cantemos o Hino à Taquaritinga. PRESIDENTE – Ao encerrar, peço aos homenageados que permaneçam em 

seus lugares, porque os vereadores farão uma entrega de rosas. Neste instante, sob a proteção de Deus, 

agradeço a presença de todos e dou por encerrada a presente Sessão Solene. Encerrando, agradeceu a 

presença dos senhores e das senhoras. E para constar eu ________________________ ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da mesa 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________
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________________________________________________________________________________________. 

 


